

Из-за перепадов температуры могут появляться небольшие нарости и целые глыбы льда, свисающие с карнизов домов и зданий. Они представляют угрозу для проходящих мимо людей, а также машин и других предметов, находящихся рядом со зданием. Падая с крыш, сосульки могут повредить и электропровода.

Поэтому владельцам зданий и сооружений в целях предупреждения травматизма людей и повреждения имущества необходимо принять меры для очистки снега и наледи с крыш.

Административная комиссия муниципального района Шенталинский напоминает, что к нерадивым владельцам зданий будут применены меры административного воздействия.